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МБДОУ д/сад «Светлячок» п. Ванино 67 15 22% 52 88% 4 63 45 15 90% 4 2 1 35

МБДОУ д/сад «Веточка» п. Ванино 40 2 5% 38 95% 1 39 15 18 82% 3 2 2 18

МБДОУ д/сад «Искорка» п. Ванино 42 6 14% 36 86% 0 42 19 8 64% 12 2 1 18

МБДОУ д/сад «Ручеек» п. Ванино 65 5 8% 60 92% 12 53 38 25 97% 1 0 1 46

МБДОУ д/сад «Золотая рыбка» п. Ванино 78 8 10% 70 90% 37 41 44 33 99% 1 0 0 31

МБДОУ д/сад «Золотой ключик»  п. Ванино 192 11 6% 181 78% 9 183 174 16 99% 0 0 2 157

МБДОУ д/сад «Сказка»  п. Октябрьский 85 7 80% 78 92% 2 83 33 42 88% 7 3 0 25

МБДОУ д/сад «Малышок» п. Октябрьский 30 5 17% 25 83% 4 26 26 2 93% 2 2

МБДОУ д/сад «Улыбка»  п. Октябрьский 34 6 18% 28 82% 2 32 25 7 94% 2

МБДОУ д/сад «Тополек» с.п. Токи 27 6 22% 21 88% 2 25 17 6 85% 3 1 16

МБДОУ д/сад «Маячок» с.п. Токи 21 8 38% 13 62% 3 18 12 4 76% 2 1 2 7

МБДОУ д/сад с. Датта 19 0 0% 19 100% 2 17 17 2 100% 11

МБДОУ д/сад  п. Тумнин 31 6 19% 25 81% 2 29 15 16 100% 27

МБДОУ д/сад с. Тулучи 12 0 0% 12 100% 2 10 12 100% 11

МБДОУ д/сад с. Кенада 20 0 0% 20 100% 4 16 13 5 90% 2 0 8

МБДОУ д/с "Колокольчик" Усть-Орочи 10 0 0% 10 100% 2 8 10 0 100% 9

МБДОУ д/сад Высокогорный 63 11 17% 52 83% 4 59 40 18 94% 1 4   41

итого Ванинский муниципальный район 836 96 11% 740 89% 92 744 555 217 92% 36 17 11 462
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2. Удовлетворены ли Вы созданными в 

детском саду условиями, обеспечивающими 

безопасность Вашего ребенка?

Являетесь ли 

Вы работником 

системы 

обрзования

1. Удовлетворены ли Вы режимом работы 

детского сада, который посещает Ваш ребенок 

?
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29 96% 3 23 36 88% 6 2 32 33 97% 1 1 25 31 84% 7 2 2

14 80% 8 25 13 95% 2 21 14 88% 2 3 16 16 80% 7 1

19 88% 3 2 1 18 18 86% 1 1 4 30 11 74% 1 7 15 52% 12 2 6

17 97% 2 30 30 92% 0 5 37 27 98% 0 1 15 40 85% 5 5

35 83% 7 5 29 32 77% 11 1 5 43 30 94% 2 3 22 22 56% 17 6 11

30 97% 1 4 170 21 100% 0 1 167 21 98% 1 3 145 39 95% 5 3

38 74% 17 2 3 24 41 76% 10 4 6 29 46 88% 7 3 10 19 34% 39 12 5

24 87% 3 24 4 93% 2 4 24 93% 2 2 24 87% 4

28 82% 4 2 2 25 79% 2 5 2 25 79% 2 1 4 7 13 59% 7 7

7 85% 4 19 7 96% 1 17 8 93% 1 1 15 9 89% 2 1

7 67% 4 3 13 5 86% 2 1 8 5 62% 3 2 3 4 4 38% 5 3 5

5 84% 2 1 12 7 100% 8 6 74% 4 1 5 6 57% 4 4

4 100% 4 27 100% 8 20 90% 3 19 61% 12

91% 1 12 100% 9 75% 1 2 8 67% 1 3

8 80% 1 0 3 8 10 90% 1 0 1 8 10 90% 0 2 5 9 70% 2 4

90% 1 10 100% 6 60% 2 2 6 60% 1 3

22 100% 42 20 98% 1 44 18 99% 1 31 24 87% 5 1 2

287 90% 48 4 35 465 296 91% 34 8 33 473 298 92% 27 4 34 309 304 73% 131 33 59

5. Удовлетворены ли Вы материально-

техническим обеспечением детского сада?

3. Удовлетворены ли Вы качеством 

питания в детском саду

4. Удовлетворены ли Вы созданными в 

детском саду условиями для развития Вашего 

ребенка 

2. Удовлетворены ли Вы созданными в 

детском саду условиями, обеспечивающими 

безопасность Вашего ребенка?



О
п

р
ед

ел
ен

н
о

 д
а

С
к

о
р

ее
 д

а

д
о

л
я

С
к

о
р

ее
 н

ет

О
п

р
ед

ел
ен

н
о

 н
ет

З
ат

р
у

д
н

я
ю

сь
 о

т
в

ет
и

т
ь

О
п

р
ед

ел
ен

н
о

 д
а

С
к

о
р

ее
 д

а

д
о

л
я

С
к

о
р

ее
 н

ет

О
п

р
ед

ел
ен

н
о

 н
ет

З
ат

р
у

д
н

я
ю

сь
 о

т
в

ет
и

т
ь

О
п

р
ед

ел
ен

н
о

 д
а

С
к

о
р

ее
 д

а

д
о

л
я

С
к

о
р

ее
 н

ет

О
п

р
ед

ел
ен

н
о

 н
ет

З
ат

р
у

д
н

я
ю

сь
 о

т
в

ет
и

т
ь

О
п

р
ед

ел
ен

н
о

 д
а

С
к

о
р

ее
 д

а

д
о

л
я

С
к

о
р

ее
 н

ет

О
п

р
ед

ел
ен

н
о

 н
ет

З
ат

р
у

д
н

я
ю

сь
 о

т
в

ет
и

т
ь

38 27 97% 1 1 47 20 100% 57 9 99% 1 40 22 93% 2 1 2

17 16 83% 4 1 2 27 13 100% 25 13 100% 2 27 12 98% 1

25 16 98% 1 33 9 100% 31 10 98% 1 26 16 100%

26 35 94% 4 37 28 100% 34 29 97% 2 25 37 95% 3

49 25 94% 1 1 2 46 31 98% 1 53 25 94% 32 35 86% 4 7

187 4 100% 1 187 4 100% 1 175 16 100% 1 176 15 100% 1

43 30 86% 2 10 32 40 83% 3 3 7 42 37 93% 2 2 2 25 40 76% 7 2 11

3 22 83% 5 28 93% 1 1 9 19 93% 2 3 24 90% 3

7 24 91% 3 4 28 94% 2 10 21 91% 3 2 25 79% 7

16 10 96% 1 18 8 96% 1 23 4 100% 21 6 100%

10 3 62% 1 7 10 4 67% 2 5 13 4 81% 2 2 10 5 71% 2 4

7 6 68% 4 1 1 11 7 95% 1 10 5 79% 1 3 12 5 89% 1 1

9 19 90% 3 31 100% 26 5 100% 27 4 100%

8 2 83% 1 1 10 83% 2 9 2 92% 1 10 83% 2

9 6 75% 2 3 12 5 85% 3 10 8 90% 2 11 8 95% 1

6 2 80% 1 1 8 80% 2 6 2 80% 1 1 7 70% 1 2

43 17 96% 1 2 46 17 96% 48 15 98% 44 19 100%

503 264 92% 18 4 47 559 242 96% 8 3 24 581 224 96% 5 7 19 498 273 92% 17 3 45

6. Удовлетворены ли Вы качеством 

предоставляемых образовательных 

услуг в детском саду?

7. Рекомендовали бы Вы Ваш детский сад 

родственникам и знакомым?

8. Удовлетворены ли Вы 

доброжелательностью и вежливостью  

работников детского сада?

9. Удовлетворены ли Вы 

компетентностью администрации 

детского сада?



Приложение № 3

О
п

р
ед

ел
ен

н
о

 д
а

С
к

о
р

ее
 д

а

д
о

л
я

С
к

о
р

ее
 н

ет

О
п

р
ед

ел
ен

н
о

 н
ет

З
ат

р
у

д
н

я
ю

сь
 о

т
в

ет
и

т
ь

49 16 97% 2

18 15 83% 2 5

26 16 100%

25 34 91% 1 5

47 27 95% 1 3

176 15 100% 1

43 34 91% 1 1 6

13 14 90% 3

9 21 88% 4

19 8 100%

12 4 76% 2 1 2

12 5 89% 2

22 9 100%

9 75% 3

6 10 80% 1 3

7 70% 3

51 12 100%

528 256 94% 9 5 38

10. Удовлетворенны ли Вы 

компетентностью педагогических 

работников Вашего детского сада?


